

深入学习贯彻县委十二届九次全会精神

全面开创新时代宝丰高质量发展绚丽篇章

各乡镇迅速掀起学习贯彻 县委十二届九次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神热潮

杨庄镇 1月8日上午,杨庄镇召开会议,传达县委十二届九次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神,并结合该镇实际就脱贫攻坚迎检、第四季度目标考核、信访稳定、水污染治理等重点工作做出安排部署。

会议强调,要提高政治站位,准确把握全会精神实质,切实将全镇干部群众思想和行动统一到县委的决策部署上来;要深刻领会全县2020年经济工作总体思路和目标,准确把握定位,深入思考当前形势,谋划未来发展思路。

会议要求,要广泛宣传县委全会精神,不拘泥于微信、横幅、开播连村小喇叭等形式,争取达到家喻户晓;要以学促行,学用相长,达到“为民服务我在行”的目的;要凝心聚力,不负韶华,发扬“把一天当成72小时”的撸起袖子加油干精神,推动年终各项工作稳中有进全面开展,助力宝丰“魅力南大门”各项工作再上新台阶。(史军伟)

周庄镇 1月8日上午,周庄镇召开会议,传达县委十二届九次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神,并就当前全镇脱贫攻坚、危房改造、村级目标责任考评工作进行安排部署。

会议强调,要深刻解读全县2020年经济工作总体思路和目标,准确把握全镇功能定位和发展路径,深入思考当前面临的新形势、未来发展的新思路、今后发展的新举措。要广泛宣传、扎实抓好全

会精神宣讲,进一步统一思想、增进共识、凝心聚力地抓好县委决策部署的全面落实。

会议要求,全体党员干部一要提高站位,准确领会精神实质;二要以学促行,提高为民服务本领;三要凝心聚力,抓好脱贫攻坚、基层党建、人居环境整治、环境污染防治、安全生产、重点项目建设等各项工作落实,推动周庄镇各项工作再上新台阶。(白小明)

肖旗乡 1月8日上午,肖旗乡召开党政班子联席会和全乡干部会议,传达学习县委十二届九次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神。

会议强调,全乡党员干部要提高政治站位,认真组织学习贯彻县委全会及经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到县委决策部署上来。一要迅速组织各口线机关干部、各村“三委”干部深入学习领会县委全会和经济工作会议精神具体要求和精神实质。二要结合县委全会精神要求和自身实际,总结好2019年工作,谋划好2020年以及今后一段时期的工作。三要抓好当前迎接省市脱贫攻坚考核、国土绿化、村容户貌整治、重点项目建设、组织筹备召开在外工作创业人员座谈会等重点工作。全乡上下要齐心协力、克难攻坚,推动全乡经济社会高质量发展再上新台阶。

会议结束后,各工作区区长立即进村,与各行政村三委干部、党员一起学习会议精神。(原晋洋)

全县领导干部集中廉政谈话会议召开

(上接一版)高度重视节日期间党风廉政建设和反腐败工作,管住自己、管好家人,履行好管党治党责任。

许红兵要求,要管住自己的嘴,减少吃喝应酬;管住自己的手,坚决做到不收不送;管好公家的钱,不要违规发放福利;管好家人、亲属和身边工作人员,不要让他们打着自己的旗号做违规的事情。要履行好主体责任,落实县委关于开展廉政谈话的要求,一级抓一级,层层提要求,传导压力,确保县委关于廉洁从政、廉洁过节的要求落实到全县每一位党员干部。

吴建民就做好当前党风廉政建设工作提出了明确要求。会议还通报了有关案例。(李萍 李得胜)

不畏严寒 较真碰硬

县纪委监委冒雪开展扶贫自查自纠

1月6日雨雪交加,县纪委监委抽调15名脱贫攻坚督导组成员及部分乡镇扶贫办工作人员,对结对帮扶村大营镇赵楼村深入开展“市考”前的自查自纠工作。

从下午1点到晚9点,排查小组对照贫困户及帮扶责任人名单,现场分成9个检查组,不畏严寒,冒雪深入173户建档立卡贫困户家中开展工作。“大爷,你家有几口人,分别是什么时候进入和退出贫困户的?帮扶责任人叫啥?你享受的帮扶措施有哪些?”对照贫困户档案信息,检查组人员向贫困户一一详细核实,并实地查看贫困户户容户貌。针对发现的问题,检查组做了详细记录。

在入户排查工作结束后,县纪委监委迅速召开现场总结会,提出三项要求:一是县纪委监委帮扶队队员要虚心向专业人士请教脱贫攻坚专业知识;二是要将检查结果如实分类汇总,敢于刀刃向内,做到不掖不藏;三是针对出现的问题要及时拿出整改方案,责任到人,及时整改。

据了解,下一步,县纪委监委将进一步提升政治站位和责任意识,严肃工作纪律,对发现的问题第一时间整改到位,确保高质量完成扶贫工作任务。(付豪珍 李昊原)

科技特派员成为脱贫路上好帮手

1月4日天寒地冻,观音堂林站滴水崖村村室内却暖意融融。县科技特派员正在为村民们讲解土豆高产栽培和小麦病虫害冬季防治等知识。

为进一步发挥科技助推脱贫攻坚作用,我县从涉农的专业技术人才、乡土拔尖人才中,选拔出22名科技特派员,对接4个贫困乡(镇、林站)的39个贫困村,采取集体培训、结对帮扶、发放科技明白卡等措施,为贫困群众传授科学的养殖、种植技术,让科技之光照亮每一户贫困家庭,助力贫困群众脱贫致富。

在村室内讲解完理论,科技特派员又深入到田间地头和养殖现场,手把手教群众们修剪花椒树,并结合实际讲解冬季果树的病虫害防治及养蜂注意事项。

滴水崖村党支部书记胡旭豪介绍说:“滴水崖村是深度贫困村,自科技特派员入村后,结合实际为我村谋划发展种植养殖业,其中花椒种植200多亩,蔬菜种植30多亩,成立了中蜂养殖基地,发展中蜂养殖200多箱,共带动了50多户贫困户脱贫。”(李洪昌)

县审计局开展扶贫济困主题党日

为深入贯彻落实习近平总书记提出的“全面建成小康社会一个都不能少”讲话精神,以实际行动践行共产党人的“初心、使命”,1月3日,县审计局机关党支部召开“同心携手、为爱传播”扶贫济困主题党日活动。

活动中,县审计局机关党支部向全局职工发出了“帮扶贫困群众爱心捐款”倡议书,号召大家发扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿者服务精神,积极参与到为贫困群众爱心捐款活动中来。大家积极踊跃奉献爱心,因公出差、去异地审计和休假的同志也通过微信委托同事奉献爱心。全体党员职工通过为贫困群众捐款送去一片爱心,让贫困群众感受到这个冬天不寒冷,这个春节更温暖。仅一个上午,活动就收到大家捐款的爱心款项2380元。

活动还传达了县委办公室、县政府办公室《关于在全县党政机关和县属企事业单位实行工作日禁酒的通知》等文件精神,全体党员同志重温了入党誓词,并按标准足额缴纳了1月份党费。(徐国峰)

春满中原 老家河南

赵庄镇大黄村春晚精彩纷呈

1月7日晚,“春满中原 老家河南”——赵庄镇大黄村春晚精彩上演。由该村群众自编自演的12个文艺节目逐一登台上演,为新年祈福,为新时代点赞。

当晚,大黄村演艺中心灯火通明,该村群众欢聚一堂,享受着文化盛宴。歌曲、舞蹈、魔术、戏曲、诗歌朗诵等节目依次登台亮相,内容贴近生活,乡土气息浓郁,赢得了在场观众的阵阵掌声。其中,诗歌朗诵《乡村传奇》反映了近年来大黄村的新变化和群众的新生活以及精神文明建设新成果;戏曲名段《焦裕禄》令观众们连连叫好;魔术《飘移》更让观众瞪大了眼睛,生怕错过某个细节。精彩的演出带着年味、乡土味,把晚会一次次推向了高潮。

(杨涛 文/图)

